

多地启动流感疫苗接种工作

三价和四价流感疫苗怎么选?

秋冬季是流感的高发期,接种流感疫苗是预防流感的有效手段,可显著降低因流感以及流感相关重症和死亡的风险。

当前正值初秋时节,随着天气逐渐转凉,秋冬流感疫苗的接种被不少人提上了日程。记者梳理发现,目前,全国已有不少省份的流感疫苗开打。



多地启动重点人群免费接种流感疫苗

9月8日,山东省青岛市疾控中心发布消息称,目前,青岛市已在流感样病例中检测出流感阳性毒株,且与国家、省内流行毒株型别一致。连续流感监测提示,今年流感病毒活动增强,流感季已提前到来。建议按照相关要求接种流感疫苗,降低新冠肺炎、流感等呼吸道传染病叠加流行风险。

另外,从各地政策来看,今年,不少城市还针对一些特殊群体给出了优惠。

今年,北京市继续延续2007年以来的流感疫苗免费接种政策,对符合条件的人群

流感季来临之前及早进行接种

今年夏天,我国南方已经出现了A(H3N2)亚型流感病毒的流行高峰,专家研判,今年秋冬季出现较高水平的流感流行风险是偏高的。公众需要进行哪些准备?

8月10日,中国疾控中心病毒学首席专家董小平在国务院联防联控机制发

布会上表示,2020—2021年度,我国流感呈低水平的流行状态。长期的低水平流行,自然感染的人群比例就会低,加上我国流感疫苗的接种一直处于比较低的状态,所以在人群中对流感病毒预存的免疫力肯定会有所下降。

炎疫情防控一线人员)。

根据浙江省杭州市疾控中心9月2日发布的消息,2022年杭州市继续实施重点人群免费接种流感疫苗民生实事项目。2022年9月至11月,出生日期在1952年12月31日之前70周岁以上老年人,持有浙江省户口簿或身份证,自愿且知情同意接种流感疫苗。

9月8日,浙江省宁波市慈溪疾控中心发布消息,今年慈溪市将继续实施65周岁及以上(出生日期在1957年12月31日之前)老年人免费接种流感疫苗,即日起在全市范围内启动。

流感三价疫苗和四价疫苗哪个更好?

如果想要接种流感疫苗,不同疫苗如何选择?另外,为什么每年都需要接种流感疫苗?

据了解,因为流感病毒变异很快,几乎每年都要发生改变,且不同变异株所诱导的抗体对不同毒株无交叉保护作用或交叉保护弱。世界卫生

组织(WHO)紧密追踪流感病毒变异的情况,每年定期公布用于疫苗制造的毒株。流感疫苗含有三种或四种毒株,每年流感病毒流行株发生变异了,对应的流感疫苗的毒株配方也随之变化,所以每年都需要接种最新的流感疫苗才能达到预防的效果。

流感三价疫苗和四价疫苗哪个更好?北京市疾控中心提示,与三价流感疫苗相比,四价疫苗增加了乙型流感的一个亚型。三价能预防3种型别的流感病毒,四价能预防4种。两种疫苗均可预防流感病毒感染,没有优先推荐,可根据自身情况选择任一种。

哪些人最需要接种流感疫苗?

北京市疾控中心指出,有些人患流感后发生并发症的风险较高,有些人和流感高危人群接触频繁,他们都需要接种流感疫苗。

患流感后发生并发症风险较高的人群包括:6—59月龄婴幼儿;60岁以上

人群;特定慢性病患者(包括慢性呼吸系统疾病、心血管疾病、肝肾功能不全、血液病、神经系统疾病、神经肌肉功能障碍、代谢性疾病、免疫抑制疾病或免疫功能低下者);准备在流感季节怀孕的妇女。

和高危人群接触频繁的人员:敬老院、疗养院和其他慢性疾病护理机构的工作人员;6月龄以下婴儿的家庭成员和看护人员;60岁以上老人的家庭成员和看护人员;其他流感高危人员的家庭成员和看护人员;医务人员。

哪些人不适合接种流感疫苗?

对于不适合接种流感疫苗的人群,北京市疾控中心介绍:对疫苗中所含成分过敏者,包括辅料、甲醛、Triton X-100等;其他严重过敏体质者;有格林巴利综合征病史

者;未控制的癫痫和其他进行性神经系统疾病患者,不适合接种流感疫苗。

此外,各类疾病的重症患者应慎用;急性发热、急性感染,慢性疾病急性发作

的病人,应待病愈后接种。不同种类、不同厂家的疫苗,说明书中列举的接种禁忌略有不同,具体应参见疫苗说明书。

据人民网

新闻速览

第九批在韩中国人民志愿军烈士遗骸16日回国

记者从退役军人事务部了解到:今年将再次从韩国迎回第九批在韩中国人民志愿军烈士遗骸,总体工作安排是:9月14日,中方交接代表团赴韩;9月15日中韩双方在韩国仁川志愿军烈士遗骸临时安置所举行装殓仪式;9月16日上午,在沈阳抗美援朝烈士陵园举行安葬仪式。据中新网

人大代表建议缺失牙修复纳入医保

国家医疗保障局日前在其官网发布对十三届全国人大五次会议第2945号建议的答复。针对人大代表建议缺失牙修复纳入医保,国家医保局称,目前已会同四川医保局开展了大量摸底调研,基本掌握了种植牙耗材临床使用特点、价格水平、市场竞争格局,以及相关医疗服务收费构成,并征求有关专家、医疗机构和行业协会的意见,形成初步的思路和方案,目前正在加紧修改完善。据中新网

中国首次实现液体火箭动力的重复使用

记者14日从中国航天科技集团六院西安航天动力研究所获悉,由该所自主研制的某型液氧煤油发动机实现重复飞行试验验证,此举首次实现了中国液体火箭动力的重复使用。据新华社

四川泸定中小学、幼儿园昨日实现线下复课

昨日,泸定县中小学校、幼儿园及中职学校实现线下复课,包括部分因分散安置导致暂时无法返回原学校就读的142名小学生和幼儿,也已按照就近就便的原则,临时安置到县内各小学和幼儿园就读。

据中青网

台风“梅花”来袭,长三角铁路部分列车停运

记者从中铁上海局集团有限公司获悉,为应对台风“梅花”来袭,长三角铁路14日起动态调整列车运行,部分线路车次停运、停售。截至14日8时,铁路部门在停运沪昆、萧甬、京沪等普速线部分旅客列车的基础上,计划14日14时至24时对杭深高铁宁波至台州段停运,14日16时至24时宁波地区所有列车停运,预计停运列车总数超过380列,旅客退票不收取手续费。据新华社

公 告

郭鑫:

你因个人原因自2022年8月1日离职,我中心同意与你终止劳动关系,及时向你送达了《终止劳动合同通知书》,并多次以短信、微信、电话等方式通知你办理网点交接和离职手续,你一直不予回复,至今未到山东省体育彩票管理中心菏泽分中心办理相关手续。

我中心现依法公告通知你,请你于本公告发出后五日内到山东省体育彩票管理中心菏泽分中心(地址:菏泽市八一街2106号)办理网点交接和离职手续,并将分中心资产(未退回分中心的终端机、备机等)、办公设备(笔记本电脑、手机、手机卡等)、网点档案等物品全部交回分中心,逾期后果自负。

特此通知。

山东省体育彩票管理中心
2022年9月14日

遗失声明

乔方胜丢失菏泽市金升万城置业有限公司开具的购房收据,收据编号:80035075,金额:688909元,声明作废。

曲凤云毕业于泰山医学院的毕业证丢失,毕业证书编号为104395201705204713,声明作废。

李继美的房屋征收产权调换协议书丢失,牡丹区2016-19(二期F25)号地块,丈量编号:13-15,声明作废。

张宇(身份证号:372901199103176810)购买的牡丹区君临国际小区10号楼1单元503室购房合同丢失,合同编号:HZ20200717055,声明作废。

菏泽开发区曾祥餐厅的食品经营许可证副本丢失,编号:JY23717290064104,声明作废。